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MGLC – Mednarodni grafični likovni center v Ljubljani organizira za učitelje, mentorje in 

kulturne koordinatorje enodnevni brezplačni študijski seminar:  

 

Klasične in eksperimentalne grafične tehnike 

Kdaj; sobota, 16. april 2016, 11.00–16.00 

Kje: MGLC, Grad Tivoli, Pod turnom 3, Ljubljana 

 

Sodelujejo: mag. Črtomir Frelih, akad. mag. likovne didaktike, grafik specialist, redni profesor za 

risanje in grafiko na Oddelku za likovno pedagogiko Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani;  

Lili Šturm, muzejska svetovalka, pedagoški programi v Mednarodnem grafičnem likovnem centru; 

Slavko Pavlin, tiskarski mojster v Mednarodnem grafičnem likovnem centru; 

 in Aleksandra Zalokar, umetnica. 

 

Kakšno vlogo ima grafika kot tehnika likovnega izražanja znotraj področja Likovne umetnosti/vzgoje, in 

kako natanko vpliva na razvoj likovnega izražanja učencev. Kako lahko klasične grafične tehnike 

povežemo z eksperimentalnim vidikom in prilagajanjem izvajanja na omejene pogoje dela. Kaj dosežemo 

z obiskom muzeja ter  kako ta proces oziroma pridobljena znanja razvijamo naprej v šoli v učnem 

procesu. Zakaj je ogled razstave (še posebej sodobne umetnosti) pomembno dopolnilo praktičnega 

izvajanja likovnih nalog. 

Seminar je primeren za mentorje, likovnike in KUV koordinatorje osnovnih, pa tudi srednjih šol in 

gimnazij ter za vzgojitelje predšolske vzgoje. Udeležba na seminarju je brezplačna, obvezne pa so prijave 

do 12. aprila na lili.sturm@mglc-lj.si. 

 

11.00-11.30: Uvodni pozdrav in predstavitev ustanove ter pedagoških programov 

Mednarodnega grafičnega likovnega centra (MGLC), predstavi Lili Šturm 

 

11.30-12.30: Predstavitev grafičnih postopkov, predstavi mag. Črtomir Frelih 

Demonstracijska predstavitev z razlago postopkov izvajanja eksperimentalnih in izvirnih predavateljevih 

grafičnih tehnik v šolskem procesu. Poudarek bo na tem, kako časovno in tehnično zahtevne grafične 

postopke izvesti v omejenih pogojih dela, materiala in opreme v šoli, in pri tem slediti učnim ciljem 

likovne vzgoje.  
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Odmor z osvežitvijo 

 

13.00-13.45: Demonstracija linoreza, vodi Aleksandra Zalokar 

Aleksandra Zalokar je predstavnica najmlajše generacije umetnic, ki se intenzivno posveča raziskovanju 

izraznih možnosti klasične grafične tehnike linoreza. S svojo razstavo linorezov v programu 

Mednarodnega grafičnega likovnega centra se predstavlja od 9. 8. do 25. 9. 2016. Na demonstraciji bo 

predstavila eksperimentalne vidike te tehnike, primerne tudi za vzgojno-izobraževalno delo. 

 

13.45-14.30: Demonstracija grafične tehnike sitotiska, vodi Slavko Pavlin 

Demonstracija sitotiska je eden najbolj priljubljenih programov v MGLC, saj je nazorna dopolnitev 

izobraževanja v šoli. Na 45-minutni predstavitvi se učenci seznanijo z osnovnimi fazami in potekom 

tehnike ter tudi z načinom ateljejskega dela. Hkrati pa dobijo tudi odličen vpogled v delo avtorjev v 

ateljeju.   

 

Po demonstracijah sledi voden ogled razstave Antonia Tàpiesa, vodi Lili Šturm. 

Antoni Tàpies (1923–2012) je pomemben španski umetnik, velikan umetnosti druge polovice 20. 

stoletja. Predstavlja se na razstavi Grafike 1959–1987 (23. 2.–5. 6. 2016), ki je ena prvih tako velikih 

razstav tega avtorja pri nas. Na vodstvu predstavimo umetnika, definiramo izvore njegove ustvarjalnosti, 

govorimo o prepletanju umetnosti, literature, glasbe, mistike in znanosti ter razlagamo smeri, ideje in 

žanre 20. stoletja.  

 

 

****************************************************************************************** 

 

 

MGLC - Mednarodni grafični likovni center je specializiran muzej in producent grafične in sodobne 

umetnosti, ki temelji na dediščini ljubljanskega grafičnega bienala in na umetnosti tiska 20. stoletja. 

MGLC opravlja številne dejavnosti, ki se med seboj prepletajo in dopolnjujejo: prireja grafični bienale in 

razstave sodobne umetnosti, hrani obsežno zbirko umetniške grafike in knjig umetnikov, deluje v 

grafičnih ateljejih ... V svoje aktivnosti skuša dejavno vključevati tudi najmlajše obiskovalce in šolarje, 

zato organizira grafične delavnice in demonstracije, likovne dneve v galeriji, prilagojena vodstva po 

razstavah ter druge programe. 

 

 

Dodatne informacije: Lili Šturm, muzejska svetovalka, 01 2413 818, lili.sturm@mglc-lj.si 
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